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Тип работы: Отчет по практике

Предмет: Бухгалтерский учет

1. Составить список нормативно-правовой документации регулирующей- составление и использование
бухгалтерской (финансовой) отчетности (РСБУ) 3
2. Представить бланк отчета финансовых результатах организации, отдельно описать, что указывается в
каждом из пунктов формы 4
3. Представить бланк отчета бухгалтерский баланс организации, отдельно описать, что указывается в
каждом из пунктов формы, ответить на вопрос какие источники информации используются для заполнения
данного отчета 5
4. Перечислить какие декларации сдаются по страховым взносам в ФНС и в какие сроки предоставляется
отчетность? 6
5. Найдите опубликованную отчетность ПАО «Лукойл» (РСБУ) и на основе баланса оцените динамику
доходности по периодам в абсолютном значении за три предшествующих периода 7
6. Опишите какие мероприятия могут проводиться компанией для повышения ликвидности баланса 8
7. Оцените отчетность ПАО «Лукойл» (РСБУ) на предмет: финансовой устойчивости (дайте характеристику),
платежеспособности, вероятности банкротства, показателей рентабельности 9
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Приложения 13

1. Составить список нормативно-правовой документации регулирующей - составление и использование
бухгалтерской (финансовой) отчетности (РСБУ)

Нормативное регулирование формирование отчетности в РФ осуществляется федеральным законом № 402
«О бухгалтерском учете» положениями РСБУ и ФСБУ.
1. Налоговый кодекс РФ, утверждена 31.07.1998 года № 146-ФЗ (ред. от 20.11.2022 года)
2. ФЗ от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (ред. от 05.12.2022)
3. ПБУ 1/2008 Учетная политика организации
4. ПБУ 4/99 Бухгалтерская отчетность
5. ПБУ 22/2010 Исправление ошибок в бухгалтерском учете и отчетности
6. ПБУ 23/2011 Отчет о движении денежных средств
7. ФСБУ 27/2021 Документы и документооборот в бухгалтерском учете
8. План счетов бухгалтерского учета финансово хозяйственной деятельности организаций и Инструкция по
его применению, утвержденные приказом Минфина России от 31.10.2000 № 94н в ред. от 08.11.2010 года

2. Представить бланк отчета финансовых результатах организации, отдельно описать, что указывается в
каждом из пунктов формы

Бланк отчета о финансовых результатах приведен в приложении 1.
Отчет о финансовых результатах:
1. Данные, которые заполняются на основании оборотно – сальдовой ведомости: 2110 выручка, 2120
себестоимость, 2210 коммерческие и 2220 управленческие расходы, 2310 доходы от участия в других
организациях, прочие 2340 доходы и 2350 расходы, проценты к 2320 получению и 2330 уплате, 2411
изменение налоговых обязательств, 2412 отложенных налоговых активов;
2. Расчетные показатели в данной форме отчетности:
- 2100 валовая прибыль = выручка- себестоимость;
- 2200 прибыль от продаж = валовая прибыль – коммерческие и управленческие расходы;
- 2300 прибыль до налогообложения = прибыль от продаж + доходы от участия в других организациях +
проценты к получению – проценты к уплате + прочие доходы – прочие расходы;
- 2410 налог на прибыль = прибыль до налогообложения *20% (ставка по налогу на прибыль;
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- 2400 чистая прибыль = прибыль до налогообложения – налог на прибыль +/- изменение налоговых
обязательств, отложенных налоговых активов.

3. Представить бланк отчета бухгалтерский баланс организации, отдельно описать, что указывается в
каждом из пунктов формы, ответить на вопрос какие источники информации используются для заполнения
данного отчета

Бланк бухгалтерского баланса приведен в приложении 2.
Активы бухгалтерского баланса:
- внеоборотные активы: нематериальные активы, основные средства, долгосрочные финансовые вложения,
отложенные налоговые активы, прочие внеоборотные активы;
- оборотные активы: запасы, НДС, дебиторская задолженность, краткосрочные финансовые вложения,
денежные средства, прочие оборотные активы.

1. Отчетность ПАО Лукойл
2. Метод указания к отчету
3. Шеремет А.Д., Суйц В.П., Хорин А.Н. Комплексный анализ и аудит интегрированной отчетности по
устойчивому развитию компаний: учебное пособие/ А.Д. Шеремет, В.П. Суйц, А.Н. Хорин. –М.: ИНФРА-М. –
2020 г. – 184 с.
4. Берман К., Найт Д., Кейс Д. Анализ финансовой отчетности компании. Как понимать цифры финансовых
отчетов: учебное пособие / К. Берман, Д. Найт, Д. Кейс. – М.: Вильямс.- 2019 г. -256 с.
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